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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 126ª (centésima vigésima sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e doze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo foi feita a chamada dos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Em seguida, o Presidente justificou o atraso do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 074/2019, Ofícios nos 0431, 0468, 0469, 0437, 0470 e 0471/2019 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício nº 037/2019 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 136/2019/SAAE enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; correspondências enviadas pelo Major da PM Many Sidata Rodrigues e Silva – Comandante do 63º Batalhão de Polícia Militar; Confederação Nacional de Municípios – CNM; Confederação Nacional do Transporte – CNT e convite enviado pela Associação Mão Amiga. Posteriormente, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira requereu o uso da palavra pela ordem, na qual citou o artigo 44, parágrafo 3º e o artigo 27, inciso V da Lei Orgânica do Município de Formiga e solicitou ao Presidente da Casa a promulgação do Projeto de Lei Complementar nº 051/2019, de sua autoria, aprovado por esta Casa Legislativa, em 27 de maio de 2019 e protocolado no Gabinete do Prefeito Municipal em 30 de maio de 2019 e ainda, pela ordem, o Vereador Sidney Ferreira falou sobre o Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 285/2019, na qual disse que o Prefeito Municipal de Formiga inova ao vetar, por sua conveniência, apenas a expressão tapa-buracos em flagrante inobservância aos preceitos insculpidos na Constituição da República de 1988 e na Lei Orgânica do Município de Formiga, enfim desacato as normas e consequentemente às formalidades que estabelecem que o veto parcialmente somente abrangerá texto integral do dispositivo. Em seguida, fez a leitura do artigo 66, parágrafo 2º da Constituição da República Federativa do Brasil e o artigo 44, parágrafo 2º da Lei Orgânica do Município de Formiga. Informou que protocolou com o Assessor Jurídico desta Casa, o Senhor Antônio Monteiro Júnior, um requerimento à respeito do Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 285/2019. Em seguida, o Presidente da Casa informou que o Projeto de Lei Complementar nº 051/2019, que altera e acresce dispositivos na Lei Complementar nº 93, de 09 de maio de 2012, que dispõe sobre a nomeação para Cargos em Comissão no âmbito do Poder Executivo e Poder Legislativo Municipal e dá outras providências e o Projeto de Lei nº 194/2018, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifícios com estampidos, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Formiga e dá outras providências, já foram promulgados e publicados. Posteriormente, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping suscitou o uso da palavra pela ordem, na qual informou que faz parte da Comissão Especial do Veto juntamente com os Vereadores Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques e convidou os mesmos para a reunião da comissão especial, no dia 02 de julho, terça-feira, às 11 horas.  No instante posterior, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César que justificou seu atraso, pois estava fazendo prova no UNIFOR/MG. Em sequência, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 318/2019 – Altera e acrescenta dispositivo à Lei nº 4433 de 07 de abril de 2011, que dispõe sobre a campanha educativa, prevenção e o controle da transmissão da dengue no município de Formiga e dá outras providências. Após a leitura do referido projeto, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto solicitou ao Presidente a leitura do Parecer Jurídico emitido pela Assessoria Jurídica desta Casa. O Presidente da Casa suscitou que fosse feita primeiramente a leitura das emendas ao referido projeto. A seguir, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto solicitou que fosse feita a leitura do parecer da Comissão Especial. Logo após, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto falou que as emendas foram uma sugestão da Comissão Especial e citou o artigo 120 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Disse que, as emendas apresentadas ao Projeto de Lei nº 318/2019 não foram repassadas para os vereadores com antecedência, caso os vereadores não concordam com a votação do mesmo nesta reunião, que se manifestem para votar na próxima reunião. O Vereador solicitou ao Presidente que colocasse em votação o seu pedido. Em resposta, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha prorrogou a votação do referido projeto, tendo em vista que as emendas não foram repassadas com antecedência para os vereadores. Ulteriormente, foi levado à primeira discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2019 - Concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito “Seis de Junho” e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Por derradeiro, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Durante a feitura das Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores e, atendendo solicitação da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques, o Presidente nomeou comissão especial para análise o Segundo Substitutivo ao Projeto de Lei nº 299/2019, constituída pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga (Presidente) e pelos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins (Relator) e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto (Membro). Nesse sentido, colocada a Palavra Livre, manifestaram-se os Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia oito de julho do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove.
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	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César – SD
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Flávio Couto - PSC
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	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira – PDT



	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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